

十和田市告示第 136 号

入札公告の一部を訂正する公告

令和 4 年 5 月 23 日付け十和田市告示第 135 号で公告した（土木）第 20 号 大和六日町線道路整備工事の公告内容を次のとおり訂正するので、地方自治法施行令（昭和 22 年政令第 16 号）第 167 条の 6 第 1 項の規定により公告する。

令和 4 年 5 月 24 日

十和田市長 小山田 久

記

訂正内容

入札公告の「4 入札参加資格の確認」の (1) 中「令和 4 年 6 月 6 日 (月)」を「令和 4 年 5 月 31 日 (火)」に、「令和 4 年 6 月 7 日 (火)」を「令和 4 年 6 月 1 日 (水)」に訂正する。